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18« 7= 69x 0= 69x T= B8x59=
78:13= 72: 3= 45: 1= B4:12=
B8« 9= 90x 4= 1x76= 4x 6=
B8:dd= 96: 6= 80:30= 30: 6=
24x 9= 18x 2= 30x 1= T=x 2=
40: 40= 97 :97= 24: 1= 92: 4=
21 1= 67 B= 1=60= 5x33=
80: 8= 38: 1= 54: 6= 96: 3=
58« 0= Bx54= Ix87= 23« 9=
8: 4= 16: 1= 14: Te= 21: 1=
3x63= 62x10= TTx 1= 42x 5=
90: 15= 34: 1= 63: 7= 12: 2=
13z 8= 4T 8= T=88= 3xT8m
24:12= 52: 2= 64:16= 23:23=
54« 6= 75x 3= 20 10= 2T= 4=
84: 2= 96:32= 61:61= 88:11=
8x12= 22x T= 2x10= 48x 4=
T4: 1= 46: 2= 18: 6= B89: 1=
1xT6= Tx52= S5x B= 5x37=
29: 1= 56:28= 96: 6= 32: 1=

13« 8=
63x 2=

65« B=
80: 16w
2x35=

1x365=
90: 6=
12x 2=
64: 1=
8x37=
83:83=
60x B=
56: 1=
2x86=
65: 65=
17~ O=
Tt Twm




SNl PABOTA 7

Bx11= 35« 1= 2u56= 59x 4= 73« 1= 17« 2=

56: 8= 87: 3= 58: 29= 33: 1= 72: 9= 28:14=

B4x O= 50= 6= B82x 9= 8x51= 32« 4= 32x 1=

42:42= 38:19= 33: 3= 30: 2= 40: 4= 92:92=

6lx 2= 10x98= 1x96= 16x 8= 5x49= 4x50=

BB: 2= 10: 1= 46 : 46 = 65:13= Td: 2= §: 1=

9x60= 2x75= 3x40= 50x 3= Glx 9= B4« 2=

5: 6= 99: 1= 84:14= 88: 88= 96: 1= 66:66=

17x 4= §2x 8= 38x T= 51x 7= 5x28= 96« 1=

13:13= 62: 1= 72: 2= 4: 2= B89:89= 38:19=

38x 4= 3x49= 19x 1= 40x10= 6x21= B8x94=

54:54= 63:63= 87: 3= 83:83= 72: 9= 36:18=

9x96= 15x 6= 2x 1= Tx12= Tx65= 94x 5=

30:30= 48: 1= 52:26= 72: 1= 22:11= 48: 16=

40x 9= 10x42= 1x68= Tx94= 99x 3= 52x 3=

48:12= 54:18= 72: 1= T0: 7= 18: 18= 84: 2=

78x 6= 9x39= 9x35= 4x90= ix31= 30x 3=

73:73= 26: 2= 96: 3= 11: 1= 84:12= 94;: 2=

9x 40 = Bx11= 4x19= 1x41= T=91= 10x53=

87: 1= 74: 1= 50:25= 90: 30= 57: 1= 56: 2=

16x T= 20x 4= 0x88= 42x% 8= Gx8l= 4x15=

10 1= 28:28= 64:16= 58:58= B4: 7= 34:17=

B2« 5= 25« &= 4x43= 36x 2= 6x65= Tx66=

42: 3= 57: 3= 18:18= 63: 1= T6:T6= 12: 2=

© — 1314 @ —1516mm @ —17-18 vun Asennoe Gpess l:

PABOTA HAQ OLUMBKAMM

11x10= 1x60= 48x 6= 5x73= 10x26= 10x 0= 29x 2=
98;:14= 44: 2= 50: 2= 75:25= 53;:53= 16: 4= 38: 2=
40x 5= T76x 5= 0x78= 5x50= 2x80= 9x14= 5x27=
66:33= 72:18= 96: 3= 51:51= 30: 2= 40: 2= 44: 4=
1x72= 30x 1= Bx35= 1x43= 56x 2= 0x23= 11x 5=
40: 8= 2: 2= 45: 45= 22: 2= 99:11= 44: 4= 84: 6=
27T« 10= Tx22= 2% T= 4x6l= 66x 2= 9x19= 5x18=
42: 1= T4:74= 44: 4= 28: 7= 26:26= 50:50= 40: 10=
93x 9= 31x 5= 3x22= 49« 8= 32x 3= 65x 0= 90« 6=
16: 2= 18: 3= 4: 2= 51:51= 38: 2= 75:25= 39:39=
3x56= 5x62= 64x O= 38x 3= Bx48= 3xT70= 80x T=
26:26= 63: 1= 26: 1= 55: 5= 28: 4= 61: 1= T0:14=
2x29= Ox 4= 87x 6= 16x O= 3x96= 69x 3= 39« T=
88: 4= 65: 5= 42: 1= 68:68= 51:17= 50:25= 3: 1=
6x75= B4 9= B8x 2= 26x 5= Gx16= 72x10= 7= &=
89: 1= 83:83= 78:39= 25: 1= 13:13= 96: 96= 65: 5=
49x T= 0xa7= 6x98= 4x28= 8x10= 9xT8= 38« 4=
40: 40= B4:21= 99:11= 29: 1= 20: 20= 99:33= 80: 1=
Bdx 3= 3x83= B2x 4= Ox 5= dxdd= 66x T= 58x 1=
a0: 1= 70: 5= B0 : BO= 36: 3= 51: 1= 53: 1= 72: 8=
97x 6= 2x56= Tx97= 9x40= Tx49= 31x 3= 10« 54=
73: 1= 93: 3= 47 . 47= 72: 4= 48: 3= 60: 30= 98: 2=
8x50= 96= 9= 8x 1= 8x30= 5x48= 3xdB= 2x52=
96 96= 51: 3= 53: 1= 60: 2= 51: 3= T4:74= 62: 1=



49x 2= TxBi= 4x8l= 5xB6= 35x 2= 4x25=
92:23= 45:45= 90:30= 10: 2= 42:14= 44: 4=
6x6T= 36« 2= 57T 4= B8Tx 1= T=66= 9x35=
76: 2= 69:23= 12: 3= 75: 1= 21:21= B4: 6=
1x91= 2x82= T6x10= Ix95= 4x41= 12x 3= 38« 9=
31:31= T4: 1= 99:33= 38: 2= 84:84= 82: 2= 51:17=

5x 1= 3x T= 98x 2= Tu92= 9= T= 89« 9= 65x 0=
4: 1= 15: 1= 56:56= 94:47= 32: 4= 36:12= 63: 9=
4x68= 4xB63= 3x45= 48x 8= 21x10= 32« 9= Bx77=
52: 1= 78: 6= 36: 3= 31:31= 68: 2= 48: 2= 41:41=
90x 6= 4% 57= 96« B= 78« 6= 86x T= 9x10= 86x 4=
64: 2= 55:11= 99: 33= 85: 6= Ti: 1= 60:15= 18: 2=
55x 1= T3« B= Bx53= 10=76= 3x30= 4x97= 24x 0=

64: Bm 8: 2= 93:93= 39:13= 74:37= 99: 3= 49: 1=
1x92= 8x8l= 82« 5= T=87= Ox81= 4«8l= 42x T=
i l= 65:13= T6: 4= 54: 9= 12:12= 44:11= 51:51=

56x 1= 4x62= 26x 3= 1x43= 38x 4= 8x11= 10=T70=
27: 1= 83:83= 23:23= 18: 9= 10: 1= 42:14= 44: 1=
B85« 0= T=94= 63x 1= TOx 4= 1x47= Tex10= 0x3T=
70: 1= 50: 5= 45: 1i= 94: 1= 60: 20= 72: 2= 46:23=
10x15= 14x 8= 10=24= 0x40= 1= 0= 54x 1= 40« 10=
12: 1= 14:14= 69:69= 60:20= B1:27= 2: 1= 57:19=
19= 3= Tx33= 5x57= 1«23= 3« 38= 4x91= 62« 9=
30: 2= B6:86= 84:28= 20: 1= 97:97= 51: 3= 12: 3=
®@ — 1314 @ = 1516 @ — 1718 mun Aunnoe Gpess
PABOTA HA[l OLUIMBKAMMK

9xB85= 10~ 68= 5x80= 44« 2= 25x T= 9x15= Bx49=
56:28= 80: 1= 48: 8= 45: 9= 90: S= 24; 3= 98: 2=
3x 9= 1x69= 5x51= 9x 38w 0x17= 9x92= 69« 8=
94:47= 48:12= 63:63= 39: 1= 32:32= 92:92= 6: 2=
73« 3= 49= 2= 1=93= Tu95m Ox41= 2« 4= B8«23=
72:18= 33:33= 70:10= 44: 4= 62:62= 24: 2= 78: 1=
65« 4= 2«74= 8x 1= 9= T0= 98= 9= 66« 6= 4x65=
40: 4= 20: 5= 72:18= 36: 6= 80: 2= 66:11= 88:22=
35x 0= 8«Bl= 1x52= Tx 4= 91« 3= 10« 87= 50x 2=
56: 14= 42: 7= 68:34= 96;: 4= 97: 1= 98: 1= 34t 34=
Gx34= 84x10= 49= 0= B8x65= 4x 7= d6x 4= Bx1Tm
70:70= 52:13= 35: 1= 24:12= 29:29= B0 2n 76, 2
2x99= 48+ B = 5x29= 4« 2= Bx60= 84x 0= G8x B =
37: 1= 28: 2= 24:12= 48: 1= 60: 6= T6: 1= 0 6«
25% Tm T9x10= 8x95= 96x 10= B4x 5= 44+ 3= 23« 2~
50: 2= 44: 4= 42: 3= 90: 3= B8:22= 70: 2= C4:04
2x56s 42« 4= 5x20= 4x 3=  25x 1=  39x T= 8x90=
63: 7= 63: 9= 19:19= B4:12= 90: 5= 80:40= 4: 1=

33« 8= 41=<10= 5x13= 3x46= 2=76= 7= 6= 8ix 8=
32: 1= 40: 4= 70: 5= T0: 5= 91:91= 74: 1= 22:22=
0x24s= 2x46= 17= 9= 9x96= 28« 2= 2x10= Tx53=
78: 6= 48:24= 35: 7= 27: 3= 38:38= 54: 2= Td: 1=
84x 7= 6= 64= 8x14= Gx54m B6 « 10 - S-30= #2x10m
41: 1= 85:85= 30:30= 33:33= 92 8 3: 3= 18: 6=



lgnid PABOTA 9 ) s
5ix 0= 55x10= T5x 8= 3x17= G6x 2= Bx34= 97x T=
84:14= B: 8= 50: 1= 68:17= 42: 2= 83: B= 21: 3=
9x45= 0x23= Ox36= Tix 6= B4x 6= 5x48= 2x77=
10: 2= 93:31= 2;: 2= 30: 5= 59: 1= 39: 3= 87:29=
88x10= 10 69= 3x33= 4x10= 32x 1= 9x87= 88« 6=
42: 2= 27:27= 24: 6= 97: 1= 39:39= 10: 5= 96: 6=
T=5T= 1x41= 39x 2= 69« 9= Bx8l= 1x81= 89« B=
38: 1= 86:86= 72: 1= 88: 2= 38: 2= 91:91= 5: 5=
Blx 4= 10x41= Tx57= 59« 4= 2x56= 97x 0= 91x 0=
52: 2= 30: 3= 65: 1= 60:10= 60: 3= 58:58= T6:76=
0xT0= 5x22= Bx2T= 9x18= T0x 4= 5x 9= 1x«T6=
33:33= 80: 40= 90:90= 61:61= 57:57= 18: 9= 40: 40=
5x 6= Tx 1= 28x 3= 3x80= 5x22= 10x34= 73x 9=
96: 16= 30:30= 52:26= 31: 1= 80:80= 56: 7= 14: 7=
1x51= 9x 4= 5x38= 53x 0= 12x 2= 4x52= 41x 5=
T6:19= 20: 1= 22:22= Bl: 1= 68: 1= 56: 8= 29: 1=
Gx22= 5x93= B8x90= 9= T= 78x 4= 3x48= 4xT77=
38:19= 75: 5= 90:10= 78: 6= T2:24= 78:78= 97:97=
26x 6= i0x18= 60x10= 20x 3= 49x 3= 1x26= 2x B=
87:87= 90:90= 15: 3= 66: 6= 20:20= 90: 6= 40: 40=
30x 3= 0xTT= 10x44= 70= 6= T=4T7 = 9x41= 5x10=
10: 5= 26: 1= 68: 34= 12: 4= 97: 1= 5: 1= 6: 6=
89x 3= T7= 8= 23x 0= 3x12= 88x 8= 29x T=

90: 3= 84:21= 63:63= 65: 1= 80: 2= 88: 8=

© —1314mun @ —1516mun B —17-18 mun Auwewoe bpeses ||

PABOTA HAJ OLUMBHKAMM

46x10= 6x30= 4x57= 9x96= 4x88= 10«64 = 10« 47=
T6:38= 66:33= 27: 3= 93: 3= B2:41= T2:36= 20: 1=
9x26= 3x51= 3x15= 2x22= 5x23= 18« 3= 2x84=
45: 1= 90:30= 17:17= 66: 1= 75: 1= 44: 2= 27: 9=
48x 9= 10x861= 1x36= 23x 2= 44« 6= 49x 3= 890= 0=
96: 2= 20: 1= 59:59= 42:21= 51:51= 24: 6= 63: 7=
15x 8= 3x10= 18x 8= Gx58= 61x 0= 1x59= 87= 9=
59:59= i: 1= 23:23= 78: 6= 90: 30= 72: B= 43: 1=
67= 9= 43x«10= 88x 1= 46x 9= BxT1ls= 4x43= 48= 0=
20: 1= 36: 6= 6: 3= 90:30= T6: 1= 63: 9=
83« 2= 98x 5= 67« 1= 9x60= 30x 5= 3x90=
B85:85= 15:15= 49: 49= 78:13= 57: 1= 66: 1=
9x 3= 5x27= B2x 3= 5x98= 6x99= 3ix 5=
40: 20= 80: 5= 22:22= 68:34= T4:T4= 30: 6=
9x«78= Ox14= 31x 5= 0=95= B9x 2= 26= 3=
90: 5« B: 2= 28: 7= 40: 1= 49: 49= 72: B=
E8x 4= 48x 5= Txdl= 38x 4= 99x 5= 55x 10=
T4: 2= 99: 9= 20: 1= B6: 2= T2: 4= 54: 2=
4x39= 5x97= 93« 2= 2x45= 1x8l= 8« 80=
i0: 2= 16: 1= 28: 4= 98:98= 40: 1= 38: 38=
2x64= Bx65= 32x T= T5x 6= Gx8l= B1x T=
31: 1= 83:83= 90:90= 68: 4= 80:10= 70: 7=
80x T= 2x T= 0x59= 10x92= 2x3B= 4x66=
78:26= 16: 16= 70:14= 4: 1= 99: 33= 48: 48=




e pAGOTA 10 Sty

Tx37= Bxd4ls Teddm

4x21= 6x77=
3: 1= 8: 8= 16: 2= 78: 3= 91:13=
82« 7= 5x19s= 98« 9= 6x29= T=93=
40: 2= 78:13= 90:18= 60: 3= 95: S=
39x 3= 4x42= 43~ 6= 84~ 2= 0xT2=
44: 1= 93: 1= 86:43= 66: 2= 93:93=
73= 0= 53x10= 62x 3= 13x 7= Nx 2=
52:52= 60: 3= 62: 2= 16: 8= 92:902=
93« 4= 40x 4= 1x10= 0x96= 6x42=
G6: 3= 72:18= B8:d4d4m 40: B= 70: 1=
1x54= 4x43= 2x45= 2x92= 6x36=
50:50= 80: 40= 35: 7= 99:33= 20: 4=
O0x75= 82« 6= 10xdl= T=75= 4x26=
7 1= 8: 8= 48: 6= 48:16= 65:65=
37x 2= 1x58= 2Tx10= 34x 8= 1=78=
96:96= 80:10= 48: 1= 72: 6= 87:87=
63x 4= 9x 8= 9«66= 14= 9= 12x T=
87: 1= 76:38= 21: 1= 88:88= 85:85= 78:78=
40x 1= 50x 8= 289x 0= 11« 5= Ix13= 28x 4=
70: 1= 43:43= 60: 1= 20:20= 65: 1= 98: 1=
10% 44 = Bx95= Tu Te 1«80= 17x 5= 4:83=
26:26= 56: 56= 10: 2= 96: 3= 43: 1= 60:30=
49 8= 56« 9= 95« 0= T2x 0= 13« 4= 23« B=
64:32= 92: 1= §: 1= 28:28= 98: 2= 64: B=
© — 13 tdaumn ©—1516mun & — 17-18 sun Asunioe Gpens | =]
PABOTA HAJ OLUMEKAMH
18x 2= 46 0= 2x25= 1«50= 1x84= 2x67= 4x23=
86: 16= 10: 2= 45: 3= 35: 1= B7: 1= 89:89= 21:21=
17=10= i5x 8= B 4= G6x 3= 10 44 = 56+ 10= Ox24m
34:34m 45: 3= 96: 32= G8: 2= 43:43= 55:55= 37: 1=
50x 8= 50=10= 62=10= Gx14= 9« 2= 5x59= 0x53m
24: 6= 52: 4= 76: 1= 64: 1= 54:27= 96:48= 78:13=
2x24= T=81= 2«80= T6x 3= 59x 3= 0x91= 10+39=
97:97= 59:59= 18: 6= B4a: 4= 30:30= 90 : 45= 54:54=
41« S= 95x 1= T4x O= 3x=94= 2:96= 58x 4= Bx«99=
34:17= 81: 1= 85: 1= 10: 5= 6: 1= 88:88= 17:17=
0x84= 9x30= O=1lm= 2x50= T3x 1= TTx 3= 10«88=
50:50= 48:48= 64: 2= 48: 48= 51: im= 55:55= 31:3=
85+ 10= 3x91= 15x 10= 9x19= B8x10= 28x 2= 0x35=
24: 6= 44:11= 64: 8= B82: 2= 42:14= 92:46= 45: 45=
Bxld= 45« 4= 2x60= G0x 2= 28« 4= Gd4x 3= 4x20=
84:42= 78: 6= 38: 1= 60: 3= M T= B1:27= 53:83=
23x Sm 2x93= 2% 9= 15x 3= 31« 0= 22x 4= 3x51=
BO: 1= : 2= 41:41= 65: 5= 36: 6= 60: 2= 21: 7=
4x O= 4x18= Bx54= 36x 6= 66x 4= 9x5T= 39« B=
30:10= 18: 6= 45: 1= 39: 3= 22:22= 33:33= 38: 2=
S«59= 48« 9= 4x«38= T=45= 55« 4= 49= 5= 49« O=
70: 1= 54: 1= 38:19= 10: 1= 93:31= 27: 9= 9: 3=
10x29= 30« 1= 4x19= 6x34= ATx10= 7= 0= 55« 3=
84: 1= 34:17= 30:15= 96: 4= 48: 2= 32: 1= 75:75=



3x26= 5«29= 29x 1= 37« 0= GxT73= 38x 9= 2x20=
63: 3= 82:52= 20: 6= 24: 4= n: 1= 78:39= 1=
57T= 1= 37« 1= 90x 0= 10x 3= T=33= 9x 2= 6x75=
9: 1= 39:39= 2:22= 95: 1= 25: 1= 16: 4= 17:17=
2=75= 62« 0= 6x98= 10=50= 22x 6= 89x 2= 5x95=
3T: 1= 21: 1= 84:14= 30: 1= BO: 4= 90:10= 90:15=
1x92= T4=10= 63x 4= Bix 3= 1x72= 0x 1= 45x T=
77:71= 78: 3= 54: 6= 84: 1= 19: 1= 46: 46= 24: 1=
34x 9= 97« 4= T=85= 66x 6= 48« 8= 9x96= 10x22=
50: 8= 86:43= 59: 1= 72: 4= 44: 1= 12: 1= BO: 4=
35« 6= 10« 70= 9x 2= 3x 4= 10x89= 56« 10= 92x 3=
42: 3= 75: 3= 58: 2= 56: 2= 78:79= 72: 6= 69: 1=

33« 7= 7= 0= 67x 2= Tx40= Bx98= 10x 2= Bx36=
33:11= 14:14= 56: 4= 72:24= 92:46= 21: 1= 88: 1=
23x 0= 29« 8= 33« 6= S5xB82= 9x19= 5«59= 1«21=
69:69= 33: 1= 92: 4= 45: 9= 59:59= 80:16= 61: 1=
10« 6= AT« 5= iSx 9= 56« 10= 3x22= 4-40= 86x 9=
70: 5= 62: 1= 86:86= 66: 2= 76: 76= 80:20= 56:14=
68x«10= 62« 6= 22x 6= 23« T= 69~ 8= 3x39= 30« 5=
26:13= 10:10= 6: 6= 67: 1= 90: 2= 82:41= 48: 1=
10=34= 4x49= 39x 9= 1x36= 49x 6= 60« 4= 5«36=

48: 4= 60:20= 36:12= T7: 7= 54: 1= 64: 4= 10: 5=
62« O= 16x 2= B0x 6= 44« 9= 45x 8= 2T« 9= 98« T=
36:36= 98: 2= 56: 8= 91:13= 64: 8= 40: §= 11:11=

@ — 1314 mm © = 1516 B — 17-18 sum Anwnoe Gpevs | )

PABOTA HAJL OLUMBKAMM

0x20= Tix 9= 8x48= 2x96= Bx 9= 1x61= 60x 2=
B4: 7= 36: 3= 30: 1= 66:22= 95:95= 99: 9= 82: 2=

43« 9= 86«10= 45x10= 59x 9= 5x29= 8x22= 1«52=
6: 3= T4: 2= 34: 1= 49: 1= 90: 18= 94: 1= 42: 2=
T=32= 1x«50= 10x 76= 14x 7= 3«Bl= Ox41= 9« 37=
75: 3= 29: 1= 72: 1= 46:23= 28: 7= 63: 9= 72: 6=
9x33= 2«86= 44x 1= 80« 2= 59x 3= 2x29= 0x58=
1: 1= 47:47= 56: 8= 63: 1= B4:84= 13: 1= 36: 1=
35x= 0= Bx«T2= TuB5= Six 2= 1x31= 5T« B= 23x 2=

46 23= 98: 2= 52: 2= 28: 1= 16: 4= 12: 6= 35: 1=
2x12= T1x10= 10« 84= 3:85= 10x13= Ox B= 10x 60=
49: T= T: 7= 21: 1= 72: B= 20: 5= 46: 1= 17: 1=
5ix 3= 52« 2= 69= 5= 56« 4= 3Tx 8= SOx 2= 5x38=
9: 1= 17:17= 33: 3= 20: 2= 22:22= 2= 68: 2=
10x 0= 77x 9= 1x66= 63x 7= 10x 5= 5ax1n- 96 10=
52:13= 62: 2= 68: 1= 14: 1= 12:12= 23: 1= 24:12=
2= 1= 9x13= 23x 8= 14x 4= B83=10= 22x 9= 0x11=
80: 40= 56: 14= 50:50= 9: 1= 62: 1= 92:23= 80: 4=
ix84= 95« 10= ix 9= 5ix 2= 4x28= ix S= 35« B=
80:80= 78: 3= 12: 4= 75: S5= B5:65= 78:26= 94: 1=
82x 0= 44« B= 16x 3= 0x26= B4x 9= 3x24= 24x 0=
80: 2= 80: 5= §9: 1= 98: 7= 68:17= 96: 3= 48: 1=
Tx 3= 49« B= 6x10= 6« 1= 3x33= 1x6l= B60x T=
4;: 4= 12: 6= 96:12= Ti:71= 92:46= 48: 2= 39:13=

11



4x69=

2«82=
26: 1= 66 : 66=
89x« B= Bx50=
80: 8= 81:81=
89« Ba= 2x39=
63: T= 11:11s
43« 3= 3x1l=
27:27= 15: 1=
62« 4= B0x 3=
96: 1= a: T=
89x 0= 15x 2=
77: 1= 55:11=
S5x60= 20x 0=
96: 48= 42: 3=
0x21= 6lx 1= 15« B= 3x 3=
64:16= 49: 1= 72:36= 84: 7=
12« 4= Blx T= 10x99= Bix T=
17: 1= 60: B= 22: 1= B: 6=
1x23= B4 1= B8x T= 99« 0=
28: 7= 24: 8= 99: 33= 62:62=
10x43= 90«10= 33« 5= 5x51=
38: 1= 26:13= 90: 3= 88: 2=
5x45= 7= 2= 5«567T= B4x B=
BE: 4= 83: 1= 37: 1= 93:93=
©— 1314w © 1516 B —17-18 soun
PABOTA HAZ OLLMBHAMM
2x16= 67« 3= B89x T= 2=21= 73« 5= 3x562= 6x46=

33: 1= 50:50= M: 7=

33:11w= B86:86= 30:30= 24:24 :
59x B= 28x 4= 35. 1=

1x75= 36x T= 10~ 94= B4

86; 1= 5: 5= 78: 3= 96: 6= 6: 2= 54:18= 28: 7=
4x21= 22x 6= Ix82= 5x86= 93x 9= T7= Bm 3«T72=
72: 8= 30:30= 23:23= 3: 3= 56: 4= 49: 49w 33:33=
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